



EN BUSCA DE FAMILIARES. — Buenos Aires, junio 25. Centenares de familiares se presentan diariamente al Instituto Geográfico Militar, en busca de información, sobre parientes miembros de la Fuerzas Armadas. Hasta hoy no se sabe el paradero de 3.300 soldados en la Malvinas. (UNIFAX II de UPI).

Comienza Batalla Final Por la Ciudad de Beirut

BEIRUT, junio 25 (EFE). — Israel ha dado comienzo a una operación de aniquilamiento de la zona oeste de Beirut, que ha provocado no sólo la desbandada de la población hacia lugares más seguros, sino también la desbandada política.

En el plano militar cabe resaltar que hoy, por primera vez, el Partido Falangista Kataeb, ha participado junto con el Ejérci-

to israelí en la batalla de Jambun, en la montaña del este, y el intensísimo bombardeo al que la aviación y la marina israelíes han sometido a los barrios del sur de Beirut Oeste, y la zona del hipódromo y el Museo, en plena línea de demarcación.

En el plano político se suceden las dimisiones: el Primer Ministro, Chafic Wazan (y presumiéndose todos los miembros musul-

manes del Gabinete con él), ha presentado su dimisión al Presidente del país, Elias Sarkis, "al no poder permanecer más tiempo en mi puesto bajo la presión de una escalada bélica en el país".

Además, Walid Jumblat, líder de la coalición izquierdista "Movimiento Nacional", ha dejado hoy de formar parte del Comité de Salvación nacional, "en vista de que éste se ha convertido en una empresa de pompas funebres, para enterrar a los pueblos palestinos y libaneses.

Con todo ello, la crisis libanesa se extiende ya a todos los campos: Militar, político y diplomático.

La violencia de los bombardeos israelíes —aéreos y desde el mar— de hoy sobre la zona oeste de la capital no tiene precedentes. El Ejército israelí ha bombardeado las mismas zonas reiteradas veces con bombas fosfóricas y de fragmentación.

El objetivo preferido por la aviación israelí ha sido —Favor pase a la página 23.

Inesperadamente Reagan Anuncia Dimisión de Haig

WASHINGTON, junio 25 (UPI). — El Presidente Ronald Reagan expresando "gran pesar", anunció hoy que el Secretario de Estado Alexander Haig, ha renunciado, y que nombrará al ex-Secretario del Tesoro George Schultz, para hacerse cargo de la posición más importante del Gabinete.

Reagan, en un breve comunicado transmitido en vivo por la televisión, no dio razones para la renuncia y rehusó contestar preguntas.

Haig anunció que haría una declaración en el Departamento de Estado, a las 4 de la tarde.

El Presidente elogió a Haig como un hombre que lo sirvió "bien y con lealtad".

Schultz, de 61 años, fue Secretario de Trabajo, y del Tesoro de la Presidencia de Richard Nixon, y Director de la Oficina de Administración y Presupuesto.

Reagan, que parecía estar a punto de llorar, dijo a los periodistas reunidos en

la oficina de prensa de la Casa Blanca, que su anuncio se refería a un miembro del Gobierno "que ha servido) a su país por 40 años más allá de lo que exige el deber, y que me ha servido bien y con lealtad con su prudencia y asesoramiento".

"Con gran pesar", continuó Reagan "he aceptado la renuncia del Secretario de Estado Haig. Estoy nominando como su sucesor para sustituirlo a George Schultz, que ha aceptado. Y ese es el alcance del

anuncio. Nuevamente, afirmó que hago esto con gran pesar".

Al rehusarse a contestar preguntas, Reagan dijo a los reporteros que realizarán una conferencia de prensa la semana próxima.

Schultz fue mencionado en forma prominente como posible Secretario de Estado, durante el periodo de transición entre las presidencias de Jimmy Carter y de Reagan.

Haig, de 60 años, había —Favor pase a la página 17.

Atacan en Managua a Editor de "La Prensa"

MANAGUA, junio 25 (UPI). — Tres individuos armados asaltaron e intentaron matar al periodista Horacio Ruiz, editor del Diario Independiente La Prensa, según dijo hoy una fuente del periódico.

Ruiz fue atacado cuando salía anoche de un restaurante de Managua, acompañado de unos músicos para cantarle una se-

renata a su esposa, afirmó una fuente del Diario.

La fuente dijo que Ruiz, uno de los editores de La Prensa, le relató que uno de los tres asaltantes armado con una metralleta le dijo: "A éste es al que queremos" y después lo golpeó junto con los otros dos hombres vestidos de civil y armados de revólveres.

El periodista preguntó a sus atacantes el motivo del ataque, pero no logró recibir contestación y en lugar de ello lo subieron a un vehículo y lo llevaron sobre una carretera que conduce a la ciudad de León, una de las principales ciudades del país, dijo la fuente que pidió no ser identificada.

Pararon el vehículo en un tramo de la ruta conocida como la Cuesta del Plo-mo, lo continuaron golpeando y lo abandonaron ahí, poco después, afirmó.

Ruiz le dijo al informante que los asaltantes no tenían intención de robarle y afirmó que pensaba que le querían matar, ya que relató que cuando los asaltantes lo dejaron tirado a un lado de la carretera, uno de los sujetos le dijo: "Mejor tíralo (sobre la cuesta), no lo dejes vivo".

—Favor pase a la página 17.

Resumen mundial

Funcionarios del Gobierno Reciben a Duarte

BONN, junio 25 (EFE). — El ex-Presidente de El Salvador, Napoleón Duarte, agradeció hoy a los cristiano-demócratas alemanes de la "CDU" la ayuda prestada a su país en la lucha por la libertad, justicia y democracia.

Duarte afirmó que el Presidente de la "CDU", Helmut Kohl, era un valiente luchador por la democracia y una gran esperanza para el pueblo salvadoreño.

Duarte, que se encuentra en Alemania, invitado por la "CDU" se entrevistó, además con Kohl, con el Ministro alemán de Asuntos Exteriores, Hans Dietrich Genscher.



MONGE EN LA ONU. — Naciones Unidas, junio 25. El Secretario General de las Naciones Unidas, Javier Pérez de Cuéllar, derecha, recibió hoy en su despacho al Presidente de Costa Rica, Luis Alberto Monge Alvarez. (UNIFAX II de UPI).

Se Desconoce la Suerte de 3,300 Argentinos

BUENOS AIRES, junio 25 (EFE). — Se desconoce la suerte corrida por 3,300 combatientes argentinos, en la guerra del Atlántico Sur, por la soberanía de las islas Malvinas, según expresaron aquí fuentes militares.

El testimonio de los portavoces castrenses fue recogido por los vespertinos "Crónica" y "La Razón", que publicaron la información en primera plana, señalando que los efectivos de los que se carece de datos son pertenecientes al Ejército.

Decenas de personas se congregaron hoy frente al edificio del Instituto Geográfico Militar, donde se informa a los familiares de los soldados y oficiales que combatieron contra las fuerzas británicas.

Según los informes que llegan de Londres, Gran

Bretaña ha hecho prisioneros a mil soldados, que estarán incluidos entre los 3,300 de los que Buenos Aires carece de datos.

El teniente coronel Carlos Alberto Garay, del Departamento de Control de Personal del Comando en Jefe del Ejército, dijo hoy que en Malvinas estaban destinados 9,800 soldados, y sólo se sabe con exactitud la suerte corrida por 6,500 de ellos.

A los familiares que acuden al Departamento de Ejército, destinado a la información sobre combatientes, se les extienden fichas que contemplan las siguientes posibilidades: Muerto, desaparecido, enfermo, herido, capturado o recuperado.

Alexander Haig es un Soldado y Diplomático

WASHINGTON, junio 25 (Por Mauro Espinoza Fernández). (EFE). — Alexander Haig, el militar de carrera, cuya promoción a general por encima de muchos otros candidatos con más experiencia, sorprendió a todos durante la Administración del Presidente Richard Nixon, renunció hoy a su cargo de Secretario de Estado.

El anuncio del mandatario norteamericano cayó como un balde de agua fría en los círculos políticos y diplomáticos de la capital norteamericana, que, a lo largo de los 29 meses de la presente Administración, han presenciado las batallas intestinas entre Haig y otros prominentes funcionarios del Gobierno de Ronald Reagan.

Haig, de 60 años, fue nombrado para el cargo de Secretario de Estado, por Reagan, el 16 de diciembre de 1980, más de un mes an-

tes de su toma de posesión.

El anuncio del entonces Presidente electo abrió el camino para una larga cadena de audiencias, ante el Senado norteamericano, para su confirmación, que parecían preludiar las numerosas dificultades que Haig encontraría en el ejercicio de su cargo.

Actualmente retirado, Haig surgió a la prominencia en la vida política norteamericana, durante la Administración del Presidente Nixon.

A Haig se le consideró el funcionario que tomó bajo su control las actividades diarias de la Casa Blanca, cuando Nixon estaba acongojado por las repercusiones políticas del caso Watergate.

Aún más, a Haig se le atribuyó también haber sido el que, finalmente, convenció a Nixon, para renunciar a su mandato. —Favor pase a la página 11.



INTENSOS COMBATES. — Beirut, junio 25. — Mientras las fuerzas Israelíes siguen bombardeando desde aire y mar el sector oeste de Beirut, la crisis política desencadenada en el Gobierno libanés, continúa agravándose. Los bombardeos de hoy son los más intensos registrados en la capital libanesa. (UNIFAX II de UPI).